

疯狂示爱，难以挽留爱情

第一幕 《有话好好说》出现郑州版

出场人物：一名小伙 地点：纬四路一家属院
主要剧情：小伙深夜在院内大喊“崔xx，我爱你”，以证明自己没喝醉

□晚报记者 张华
实习记者 张璇

本报讯 几年前，一部《有话好好说》，让众多市民记住了一句话：“安红，我想你，我想你睡得睡不着……”这句台词可是风靡一时。昨日凌晨，纬四路一家属院，一男子为证明自己没醉，同样在楼下喊女友，犯了众怒。几位被吵醒的老人，非要把这个“噪声污染源”给清走。

昨日0时30分许，正是夜深人静的时候，花园路办事处社区巡防队员们尽量放低脚步声，唯恐扰了居民清梦。刚巡逻到纬四路15号院，却听到一个声音在喊：“崔xx，我爱你……”反复地喊着，在寂静的院里，显得特别响亮。

“深更半夜的，有啥呢？”队员们闻声而到，看到一位小伙子正站在院里，身

上有些酒气，不过还没醉。几位被吵醒的老人也来到楼下，指责小伙子。可小伙子根本不听，自顾自地喊着。“我又没违法，我追我喜欢的人，关你们什么事？”巡防队员见此情况，也上前阻止，没想到遭到小伙子的一顿抢白。

小伙子介绍，晚上他和女友与朋友们聚会，因为高兴，喝了点酒，女友劝他，他没听，女友一生气就提前走了。后来，感觉不对劲，小伙子自己又追了出来，可只知道女友住的院，不知道哪个楼，就站在院里叫，说天明后没法证明自己没醉。小伙子说自己这样做全是为了爱。

巡防队员劝其给女友打电话解释一下就行了，小伙子说女友一直不接电话。队员劝他再试一次，这次女孩接了，只说：“你要再叫，我永远都不会和你说一句话。” 线索提供 宋先生

第二幕 写血书挽留远去的爱情

出场人物：小刘、小刘前女友和另一女青年 地点：管城区果树所社区
主要剧情：小刘割腕用血写下“留念 爱 忠诚”，企图前女友回心转意



小刘留下的血书仍然清晰可见

□晚报记者 李岩
通讯员 魏瑞明 文/图

本报讯 17日深夜，一名男青年用刀割开了自己的右手腕。黑暗中，他用左手蘸着自己的鲜血，在石板上写下了“留念 爱 忠诚”的字样，以示对爱情的忠诚，希望女友能回心转意。

当日深夜23时许，管城区果树所社区内突然传出一阵争吵声。巡防队员发

说，经了解得知，其中一女孩与男青年是一对恋人，正闹分手。

据男青年介绍，他姓刘，是武陟县人，今年20岁。两年前，他在郑州某技校上学时喜欢上了同学的妹妹小曾，双方很快确立了恋爱关系。

2005年下半年，小刘毕业后，到苏州打工，小曾则在郑州工作。去年9月以来，远在苏州的小刘发现小曾的电话、短信越来越少，心存疑虑的他委托同学进行“侦察”，很快确认小曾已有别的男友。

前段时间，小刘回到郑州，多次找小曾谈话，但都无济于事。17日晚上，两人在小游园再一次谈话后，小刘更加失望。几番交谈下来，一时冲动的小刘拿出自己钥匙链上的小刀，割开了右手腕，忍痛在石板上写下了“忠诚 爱 留念”的字样。

50多名乘客中途被赶下车

涉嫌欺诈乘客及不按合同线路停靠，该车被执法人员暂扣

□晚报记者 李岩

本报讯 从上海回洛阳老家的朱亚静没有想到，豪华大巴只把她送到郑州后，车主就将她的车票没收后赶出车外，放手不管了。与她同病相怜的，还有其他数十名乘客。昨日上午，在我市紫荆山路五里堡北街路口，一辆“上海—郑州”的豪华卧铺大巴被执法人员查获，将受严惩。

数十名乘客被赶下车，司机锁车门离去

昨日上午9时35分，一辆车牌号为豫A68518的银色豪华卧铺大巴停在五里堡北街路边，车门紧锁，四周围满了提着大包小包的人群。大巴两侧车门上，有“郑州市交通运输集团有限公司、客运01-377”的标志。

交巡警四大队民警王文龙介绍，上午9时02分，他们接到朱女士报警称，还没有到目的地，包括她在内的全车几十名乘客就被赶下车，司机等多名司乘人员锁车门后离开现场。

接受采访时，目的地分别为洛阳、延津、驻马店、原阳等地的众多乘客都证实了朱女士所报的警情。乘客朱亚静说，1月17日下午4时许，他们在上海站上这辆豪华大巴



赶下车的有老人和孩子，他们只能在寒风中无奈地等待 晚报记者 周雨 图

后，一夜未停，于昨日上午8时许到达郑州。

车主现身受到严罚，外地乘客被转运

10时47分许，市运管处运政稽查支队队长王玉彬带领数名稽查员赶到现场。他称，根据初步调查结果，这辆豪华大巴运营线路为“郑州—上海”，我市的停靠站点应该是汽车中心站，中间停靠站点不应该包含洛阳、驻马店、延津、原阳等城市，车主没有严格按照合同站点停靠，有欺诈乘客嫌疑。

王玉彬表示，如情况调查属实，他们将对该车车主作出罚款3000元、司机罚款30分的处罚，同时暂扣车辆。根据有关规定，长途车司机全年有120分，全部罚没后就将失去长途客车营运驾驶资格。

11时许，执法人员抽调的一辆面包车将这批乘客送到客运中心站，然后由执法人员免费送上发往各地的车辆。

发现违规，市民可打电话68735131举报 记者现场采访乘客了

拉砖上坡老汉挥鞭打骡子

看不过如此虐待动物，众市民忙帮推车

□晚报记者 张柳

本报讯 一位不知道哪里来的老汉，赶着自己的骡子车走上了兴华街。疲惫的骡子被超载的车压得频频失蹄，许多热心市民纷纷上前帮忙。

事情发生在昨日上午10时50分，王先生开车路过伊河路兴华北街口，一辆向南行走的骡车堵了他的路。“那会儿是上坡，车子太重了，柏油路让骡子的铁掌不断打滑，突然之间，左边的骡子摔倒了，砖压了它一身。”

路人的反应是让王先生感动的：“骑车过路的人，不管男的女的，随手把自行车往那儿一放，锁都没锁，就上去帮忙，搬砖的搬砖，抬车头的抬车头，压后边的压后边，就为了能快点让那个骡子从砖堆里站起来。”

记者赶到时已经是11点30分了，车上青色的行道

砖比车扶手高出了一倍，这使得车子往路边的台子上时格外费力。拉车的老汉不断地挥鞭抽打骡子，一次比一次响，骡子终于不支倒地，缰绳勒得它上下动弹不得。

“哪有这样打牲口的啊，看它都快不中了，你也不心疼。”一位旁边的商户看不过去，上前指责拉车老汉，并主动开始帮忙将车子往人行道上推。一时间聚集了六七位市民上前帮忙推车。然而累瘫的骡子再也站不起来了，大家努力半天收效甚微。老汉只得将车上的砖往下卸，一旁的市民则催促他将骡子身上的套卸下来让它休息一下。

根据规定，我市市区内禁止骡车上路，那么老汉是怎么进城来的呢？这位拉车老汉拒绝透露自己从哪里来，叫什么等信息，只说已经到了目的地，一路得到不少市民的帮助，“很感谢”。

线索提供 王先生



不堪重负的骡子在老汉的鞭打下突然倒地 晚报记者 王梓 图

线索提供 孔存杰